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Наркотики и закон

Если хочешь контролировать свои действия и поступки, никогда не принимай никаких нарко​тических средств. Тебе может показаться странным, что сигареты или спиртные напитки, которые в сущности тоже являются наркотика​ми, становятся совершенно доступными, когда ты достигаешь соответствующего возраста, т. е. вроде бы получают индульгенцию. Да, дей​ствительно, закон несовершенен, но он сущест​вует для того, чтобы защитить тебя. И хотя страх оказаться за решёткой за изготовление наркотиков – хорошая предупредительная ме​ра, ограждающая тебя от них, всё-таки лучше, когда у человека дорожащего своим физиче​ским или психическим здоровьем, вообще не возникает желания попробовать наркотики.
Специальный акт перечисляет названия нар​котиков, которыми злоупотребляют люди: кока​ин (кок, крэк), героин (или «смак»), ЛСД (извест​ный как «кислота»), амфетамины (известные как «скорость» и «свист»), индийская конопля (гашиш, план, марихуана), барбитураты, тран​квилизаторы (известные как «транксы» или «бензос»). Незаконное изготовление, приобре​тение, хранение, перевозка, пересылка или сбыт любого из них является преступлением (ст. 228 УКРФ).

Риск

Нет способа, чтобы точно узнать, из чего со​стоят наркотики, изготовленные или полу​ченные нелегально. Это делает их действие непредсказуемым и опасным.
Все наркотики имеют побочные эффекты, ко​торые могут быть опасны и даже фатальны, особенно если смешивать их или употреблять регулярно.
Любой, впрыскивающий наркотик общей иг​лой, рискует быть зараженным гепатитом или ВИЧ-вирусом, который ведет к заболеванию СПИДом.
Работодатель и преподаватель обязаны изымать найденные на работе или в школе на​ркотики и как можно скорее передавать их в милицию.
Преследуемый за нелегальное использо​вание наркотиков не обязательно будет от​правлен в тюрьму. Он может быть поставлен лишь на учет у нарколога.
Изготовление

Изготовление любого вида наркотических веществ является преступлением. Также кара​ется в уголовном порядке посев и выращивание запрещенных к возделыванию культур, содер​жащих наркотические вещества (опийный мак, индийская конопля и др.) – максимум до 8 лет лишения свободы.
Наказание резко возрастает, если наркотики изготовляются с целью сбыта, – до15 лет ли​шения свободы.

Сбыт
Сбыт наркотических веществ (продажа, обмен, дарение, передача их в счет погашения долга, дача взаймы и т.д.) – самое тяжкое преступление, связанное с незаконным об​ращением наркотиков, карается лишением сво​боды на срок максимум – д о 15 лет.
Склонение к употреблению наркотиков (под​стрекательство к употреблению, приобщение, предложение и «угощение»), хотя и не считает​ся сбытом, но карается уголовным законом до​вольно строго; а если эти действия совершены в отношении несовершеннолетних – наказание – до 8 лет лишения свободы.
Владение
Лица, которые приобрели и хранили при себе или в квартире (доме) наркотические вещества, также караются уголовным законом.
Если, однако, у задержанного милицией че​ловека будет обнаружена небольшая порция наркотиков (например, папироса с анашой) и будет установлено, что он был намерен упот​ребить ее сам, то он подвергается лишь адми​нистративному взысканию.
Лицо, добровольно сдавшее наркотические вещества, а также добровольно обратившееся за оказанием медицинской помощи в связи с употреблением наркотических веществ в неме​дицинских целях, освобождается от ответствен​ности.
Если милиционер имеет достаточные осно​вания подозревать кого-либо во владении нар​котиком, он может обыскать этого человека и его транспортные средства и конфисковать то, что может послужить уликой.















