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Развлекайся, 
но не забывайся!

Азартные игры

На игру в игровых автоматах, установлен​ных в специальных за​лах или салонах, нет специальных возраст​ных ограничений и они пользуются боль​шой популярностью у молодых людей.

Однако в игровые залы «Бинго» (испан​ская игра, напомина​ющая русское лото) до​пускаются для игры лица, достигшие 16 лет. Молодые люди в более раннем возрасте могут попасть туда лишь в со​провождении взрос​лых. Обслуживающий персонал или сотруд​ники службы безопас​ности этих залов впра​ве, согласно положени​ям или сводам правил, потре​бовать у посетителя паспорт в случае сом​нения в достижении им 16 лет.

Посещать и играть в казино можно лишь при достижении 18 лет.

В Кодексе об административных правонарушениях все еще сохраняется явно устаревшая статья 164-1, устанавливающая ответственность в виде штрафа за участие в азартных играх (в карты, рулетку, «наперсток» и другие) на деньги, вещи и иные ценности, а равно также принятие ставок частными лицами на спортивных и иных состязаниях.

Скачки

«Правила взаимных пари на ипподромах» не содержат возраст​ных ограничений для участия в тотализаторе. Они лишь запрещают букмекерство (заклю​чение пари и приня​тие ставок) частными лицами, не​зависимо от возраста.

Кино и театр

В недалеком прош​лом, когда культурно-развлекательные орга​низации (театр, кино) относились к государ​ственной собственнос​ти и ими руководили из единого центра (ми​нистерство культуры), существовали много​численные инструк​ции, регулировавшие вопросы режима их работы. Специально оговаривались и воп​росы, связанные с по​сещением детьми и молодежью театров и кино, в частности, пре​словутое правило: «Дети до 16 лет не до​пускаются» на фильмы, в которых были эроти​ческие сцены.

В настоящее время эти учреждения нахо​дятся «в разных руках» в том числе, частных, и былое единство утра​чено, как и существо​вавшие ранее запреты.

Сохранились лишь льготы для несовер​шеннолетних детей на приобретение билетов на утренние (детские) спектакли и сеансы в кинотеатрах и театрах.

Шум

Если ты устраива​ешь в своей квартире вечеринки с друзьями или любишь пому​зицировать на фортепьяно либо послушать записи любимой группы, то помни, что шум из твоей квартиры не должен быть слышен после 23 часов.

В противном случае соседи могут вызвать милицию и тебе или твоим ро​дителям при​дется объясняться с участковым инспектором или даже уплатить штраф.

Также является правонарушением установка на окнах звуковых колонок с целью демонстрации музыки для всей округи. Пом​ни, что этим шумом ты доставляешь беспокой​ство окружающим, да и твои музыкальные вкусы совсем не обяза​тельно должны нравиться другим.
















